PEMYBJINKA CEBEPHA MAKEOOHUJA
ATEHUWJA 3A AYONO N AYONOBUIYEITHU MEOUYMCKWU YCIIYTU

puUuHaMHCcUn

ne aum

~
PEKLUMJIA

[lo: YnpaBa 3a jaBHu npvixonm

Mpenmert: MNpenpakate npetcTaBka 3a noctanysatbe Mo Bawa HanexHocT

[loynTyBaHu,

Ha 17.05.2020 rogmHa, no enekTpoHcku nat Ao AreHuujata 3a ayamo u
ayqvosusyenHu meguymckn ycnyru 6ewwe foctaBeHa [lpetcraska (Haw 6p.03-13 opf
18.05.2020 roamHa), BO Koja ce U3HeCeHu noBeke HaBofy.

AreHupjata noctanu B Bpcka co HaBOAUTE KOULUTO Ce BO HejauHa HafinexHocT, a
3a ocraHartuTe HaBoAW criopef kou kaj onepartopoT Poou [OOEN Urun ,...40% 00
npubuparbemo Ha Hannamama odu 60 Keuwl..." kako v fieka TB 24 Bectv 3artajyBa fjaHoK
Mpu ucnnarara Ha HagomecTouuTe Ha BpaboTeHnTe, Bu ja npenpakame [peTcTaBkarta sa
MNOHATaMOLLIHO NOCTaNyBake COrnacHo BalumTe 3aKoHCKM HaZMEXHOCTH,

CpAeyeH nosapas,

AreHuuja 3a ayamo u
ayAnoBU3yerHu MeAnyMCKM ycryru

Aupexrop,

Mpunoan (1): -
- MMpetcraska (Haw 6p.03-13 og 18.05.2020 roauHa)

5. 03D

Cronje/0£%.2020r.

AreHuuja 3a aymo u
_ayavoBU3YerHH
MeaMyMCKM YCryru

yn. MakegoHwja 6p.38
1000 Ckonje
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From: contact <contact@avmu.mk>

Sent: Sunday, May 17, 2020 11:45 AM

To: zaposta@avmu.mk

Subject: [Fwd: Pretstavka]

Attachments: Untitled attachment 00030.txt; Untitled attachment 00033.html

Automatically forwarded by: contact@avmu.mk
------------- original message --------=-----
Subject: Pretstavka

wate: Sun, 17 Méy 2020 09:25:20 +0000
To: "contact@avmu.mk" <contact@avmu.mk>
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MounTyBaHu BpaboTeHu BO AreHuujaTa

rnoYyuMTyBaH AupeKkTop TpajyeBcku

WMam 3 npeTcaBKM 3a ¢NaHrpaHTHO Kpuwewe Ha noBeKe 3aKOHCKW oapenbu BO MakegoHuja u
CUTe Cce peyucu Aen of KpuBM4YHA nocTanka

1. KabenckuoT onepatop WTo oau npeky caTtenut ToTan TB , Ha mMoeTo cemejcTBO MY
noctaByBalle aHTeHa, HO I'M 3amo/AuM , BepyBajie WIM He Ja He KaxyBaaT [jeka ce rnaepgaat
HeKOJIKY npuBaTHU KaHanu , muciam Tenma u Kawan 5, 3awto goroBopute um buse
UCTEYeHW U O/, HeBHUMaHWe Ke ru npogosixesne?! AKO ce UCTeYeHU, 30WTO UM ja
npopgasaaT ycnyrarta, U BOeAHO MpaBaTa KPUBUYHW fena - M3Mama Ha MoTpouysayun, noToa
Ha TeNneBU3WUTE KOW He 3HaaT MOoXebu feka OBMe CKPUWIHO MM emMUTyBaaT?

2. Ja cnepam 6opbaTta mery KabesickuTe onepaTopu U HauMOHajHWTE Tenesusuu, 6opba
koja ja Boau Tesnekabesn. nowto uMam WTUNCKO MOTEK/IO, CUFYpHO 3HaeTe Aeka Hajmaky
40% op npubupamweTo Ha HarlaTaTa OAM BO Kel, HO HajBaxHO e CAegHoTo.

Kako moxe cnopef Haw 3akoH Pobu, KOJ jacHO M rnacHo cu Kaxa geka e rasga Ha
Tenexkabesn u Ha 24 TB, fga ocTaHe 6e3 KpuMBMYHA MpujaBa of Bawa cTpaHa? JlaHu wunu
O/IOMHaHM aKo He ce Jlaxam MMaBTe CefHuLa U Toa WMHTEpBJjYy ro HapekoBTe Mana Wwera Ha
Pobu? 3apem He MOxeTe jAa ro BMAWTE TeKT Ha napuTte? Wmam gpyrapu Bo 24TB Kou BenaT
AeKa ueno Bpeme Aasa MosajMmuum, a 3akOHOT ako HeCyMm rpeuwka Buka noBeke of 50% Bo
TEeKOT Ha rojauMHaTa, MCTOpoAHa ¢GUpMa WKW rasja He MOXe Aa npelyBa napu Ha
cecTpuHcka ¢upma?

bapam on Bac AupekTope, MOBTOPHO fa cCBUKaTe cejHMUA Aa ce MywTW jaBHO Toa
WHTepBjYy , Aa BuAUTE CO PuHaHCMCKa nonuumja u YITN M KOHEYHO Aa ce KoHcaTupa
KpUMUHANOT Kaj OBOJ 4oBeK , KOJj Aocera BeKe jiexewe BO 3aTBOp.

3. MoBTOpPHO Kaj 24BecTu TeseBu3ujaTa, 30WTO He PrOBEPUTE Ha KOJNKAB MUHUMAsEL ce
npujaBeHu norosiem fes of HMB? Hekonky mMou npujaTenu wrtunjauu TBpAaT Aeka Taka ro
3aTajyBaaT [aHOKOT, nnaakaaT camo 3a 15.000 fgeHapu a OoCTaTOTKOT MM ce faBa Kako
fopjaTtouu , nNpeKyBemMeHu, 3a ycrnex u C/. Kaje AaHOKOT jaseky rnoman. WUcTo Taka Tue
rnapu He UM BJieryBaaT BO MEH3UCKU (OHA.

bpama TemenHa ucTpara u 3a oBa KpUBWJIHO [eNo, 3a Aa KOHEYHO jaBHCTa ja jJo3Hae
BUCTUHATa Ha ronemMoT rasga Pobu

Co no4wuT,
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